

# 小硕硕昨天免费做心脏手术

看到儿子重生的希望,爸爸咚的一声跪在地上



医护人员将小硕硕推出手术室。本报记者 路伟 摄

## 追事

本报泰安1月14日讯(记者 路伟) 8个月大的男孩硕硕14日在市妇幼保健院接受免费手术,心脏畸形得以矫正,目前在医院重症监护室观察。

前段时间,本报连续报道“爱心妈妈”王娜的儿子硕硕患上先天性心脏病,市妇幼保健院和社会爱心人士纷纷伸出援手。9日,王娜夫妇到泰安市妇幼保健院(市儿童医院),为8个月大的儿子办理了住院手续,硕硕被送进重症监护室。“孩子在重症监护室住了5天,我就远远地看了他一次。孩子这么小,就

受这么大的罪,我心里说不出什么滋味。”14日,王娜告诉记者,硕硕住院后,她和丈夫马文东日夜在医院里,离着孩子近一些,心里也踏实。

“医生说,孩子情况比较严重,需要尽快做手术。”硕硕的爸爸马文东告诉记者,手术虽然存在一定的风险,但没有其它办法,只要有活下来的希望,我们都要试试。

14日上午11点,硕硕手术准时开始,市妇幼保健院副院长张爱华主刀。手术开始后,马文东和王娜一直在手术室外等待,两人一听到开门声,就紧张地往手术室门口张望。

下午3点左右,手术室传来好

消息,张爱华告诉正焦急等待的马文东和王娜,手术进行非常顺利,心脏畸形得以矫正。因为硕硕还患有疝气,还一并进行疝气手术,也很成功。随后,硕硕再次被送到重症监护室。张爱华介绍,由于硕硕肺动脉高压太高,还要进一步观察肺动脉下降情况。

看见自己儿子重生的希望,马文东咚的一声跪在地上感谢医生。压抑许久的王娜再也忍不住了,紧紧抱住密切关注硕硕的爱心协会工作人员,放声痛哭。“真的要感谢这么多好心人,这几个月的坚持是值得的。”王娜边哭边说,等孩子长大了一定会告诉他,小时候有这么多帮他的孩子,他是个有福的孩子。

# 一女孩凌晨被撞重伤住院

事发范镇高速出口附近,医院急寻家属



少女重型颅脑损伤,一直处于昏迷。本报记者 侯峰 摄

本报泰安1月14日讯(记者 侯峰) 14日凌晨,一名少女在角峪大桥南2公里处,与一辆大型半挂车发生事故,造成少女重型颅脑损伤等多处受伤。目前女孩在解放军第

八十八医院救治,仍处于昏迷状态。据了解,现在无人认领少女,希望看到本报的好心人,能及时联系少女家属。

“多好的孩子啊,现在也联系不上家长,太可怜了。”14日,在解放军第八十八医院重症监护室里,一名少女躺在病床上,呼吸微弱。少女看上去15岁左右,皮肤略黑,头上、手上等多处有明显的伤痕。由于受到严重的撞击,一直在昏迷中。为了方便救治,医护人员帮她剃去了头发。记者看到,少女出事时上身穿一件灰色的外套,里面是一件玫红色的秋衣。

据医护人员介绍,14日凌晨1点半左右,他们接到急救电话,范镇高速出口附近,角峪大桥往南2公里处,

发生一起交通事故,一名少女严重受伤。急救人员赶到时,少女已经处于昏迷状态,“当时和这个女孩发生事故的是一辆大型半挂车,司机跟救护车一起把女孩送到医院。”

据了解,少女被送往医院后,随即进行了救治,医生对她做了两次CT,发现重型颅脑损伤,颅骨骨折,硬膜外气肿,脑挫裂伤,肺挫裂伤等多种症状。“现在孩子还在危险期,必须在重症监护室里待着。”医生说。

“现在孩子一直没有人认领,我们对她的身份不了解。”一名医生说,看少女的打扮不像是流浪者,事故地点距离城区太远,少女的家属应该还不知道情况,希望赶紧到医院来认领。

## 雅阁轿车正跑着前轴断裂掉个轮

本报泰安1月14日讯(记者 陈新) 正常开车在路上,前轮子掉了。14日,一辆黑色轿车在东岳大街趴窝1个多小时。

14日上午10点半左右,在新汽车站东岳大街自东向西车道上,一辆黑色本田雅阁轿车趴窝。车体向右前方向倾斜,右前轮歪在车外侧。为防止引发交通事故,司机在车后放置了三角反光标识。

“我正开着在路上走,突然感觉车斜了,停在路中间动弹不了。”车主刘先生说,下车一看前轴断了,

右前轮掉了。“幸好当时车不多,没出什么事故。”

车主刘先生说,这辆车是单位配发的公务用车,是2003年的车。由于此前车主不是他,他也不知道车轴是不是原装的。“我已经联系了4S店和保险公司,让他们把车拖走。”

眼看到了中午下班时间,路上车辆越来越多,刘先生也很着急。他说,自己已经在路上等了1个多小时,担心造成拥堵或事故。

下午2点,记者再次经过该路段,刘先生的车已经被拖走。



前车轴断裂,轮子掉下来,轿车在路上“趴窝”。本报记者 陈新 摄

## 电梯安全承诺书常被人撕坏

本报6982100热线消息(记者 赵兴超) 几天前刚贴进电梯的安全服务承诺书,转眼就被撕坏。一周来,泰山区2000多部电梯里张贴的承诺书,近十分之一被撕毁。14日,安监部门表示,将重贴被撕承诺书,希望市民爱护关键时刻能救命的明白纸。

“前几天不是刚贴了讲解电梯安全的承诺书吗?现在怎么只剩下一些碎片了。”14日,家住东岳大街一处小高层住宅的齐女士,进电梯后想再看看承诺书上说了什么,却发现原来张贴的地方,只剩下几块碎片。

物业工作人员告诉齐女士,他们也不知道是谁撕的,准备先把电梯故障24小时值班电话先写上,随后再补贴承诺书。

14日上午,在长城小区

附近一栋小高层的电梯内,一张完整的承诺书贴在墙壁上。承诺书中有电梯维护保养单位作出的五项安全承诺,并注明维保单位名称、电梯负责人、维保负责人、24小时值班电话和设备注册登记代码,还有安全使用电梯及遇到紧急故障如何处理的图文提示。

财源街道安全生产监督管理办公室赵承彬主任说,安监部门前些天印制《电梯维护保养单位24小时安全服务承诺书》,张贴到泰山区内2000多部电梯里。而一周来,约十分之一的承诺书遭到不同程度损毁。希望大家爱护这份对自己生命安全保障有益的承诺书,不要撕毁、涂抹。

对于已经受损的承诺书,安监部门将尽快补贴、修复。